
ЗВІТ
про повторне відстеження результативності регуляторного акта 

наказу Міністерства молоді та спорту України від 02.01.2024 № 14 «Про 
затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для 

пішохідного, велосипедного, водного туризму», зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 29 лютого 2024 р. за № 301/41646

На виконання ст. 10 Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 № 1160, згідно із 
Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308, 
Міністерством молоді та спорту України здійснено повторне відстеження 
результативності регуляторного акта, а саме наказу Міністерства молоді та 
спорту України від 02.01.2024 № 14 «Про затвердження Типового положення 
про організацію безпечних маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного 
туризму», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 лютого 2024 р. за 
№ 301/41646.

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 
відстежується, дата його прийняття та номер 

Наказ Міністерства молоді та спорту України від 02.01.2024 № 14 «Про 
затвердження Типового положення про організацію безпечних маршрутів для 
пішохідного, велосипедного, водного туризму», зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 29 лютого 2024 р. за № 301/41646.

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство молоді та спорту України.

3. Цілі прийняття акта
Ціллю регуляторного акта є нормативно-правове врегулювання питання 

організації на всіх рівнях маршрутів для пішохідного, велосипедного, водного 
туризму як ефективного засобу залучення населення до оздоровчої рухової 
активності та підтримання всіх форм рухової активності і занять спортом в 
умовах війни, що позитивно впливатиме на стан здоров’я людей, допомагатиме 
відновленню психоемоційного стану і ментального здоров’я, а також підвищеню 
рівня обізнаності туристів щодо культурної спадщини і визначних місць на 
території країни та об’єктів природно-заповідного фонду.

4. Строк виконання заходів з відстеження
2026 рік.

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Повторне. 
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6. Методи одержання результатів відстеження
Інформаційний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 
результативність, а також способи одержання даних

Результативність регуляторного акта відстежувалася на основі інформації, 
отриманої від обласних, Київської міської (військових) державних адміністрацій, 
щодо:

кількості нових туристичних маршрутів, відкритих суб'єктами 
господарювання;
кількості суб'єктів господарювання, що ініціювали відкриття нових 
туристичних маршрутів;
кількості наявних маршрутів.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Основними показниками результативності акта є: 
кількість нових туристичних маршрутів, відкритих суб’єктами 
господарювання – 2;
кількість суб’єктів господарювання, що ініціювали відкриття нових 
туристичних маршрутів – 2; 
всього туристичних маршрутів – 497.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Даний регуляторний акт виконується. Прийняття регуляторного акта 
створило передумови для розробки нових безпечних маршрутів для пішохідного, 
велосипедного, водного туризму.

Водночас, у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської 
Федерації проти України та запровадженням правового режиму воєнного стану, 
у багатьох областях діє заборона на відвідування місць масового відпочинку 
населення, водних об’єктів та лісових масивів. Створення нових туристичних 
маршрутів на територіях, де ведуться (велися) бойові дії, наразі є неможливим.

Заступник Міністра 
молоді та спорту України  Сергій ТИМОФЄЄВ


